

CONSILIUL NAȚIONAL DE ATESTARE A TITLURILOR,  
DIPLOMELOR ȘI CERTIFICATELOR UNIVERSITARE  
(CNATDCU)

Raportul comisiei de abilitare

din data de 09.07.2015

NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI

*Conf. dr. Silvia Pitiriciu*

TITLUL TEZEI DE ABILITARE/ DIRECȚIILE PRINCIPALE DE CERCETARE

*Limba română actuală. Terminologie, lexicologie, lexicografie, morfologie*

Direcții de cercetare:

*Lexicologie descriptiv-sincronică și diacronică a limbii române; gramatică descriptivă*

DOMENIUL DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT (ÎN CARE URMEAZĂ SĂ SE CONFERE CALITATEA DE CONDUCĂTOR DE DOCTORAT)

*Științe umaniste/ filologie*

DENUMIREA INSTITUȚIEI ORGANIZATOARE DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT (IOSUD) UNDE ARE LOC SUSȚINEREA PUBLICĂ A TEZEI DE ABILITARE.

*Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași*

PUNCTELE TARI ALE TEZEI DE ABILITARE:

1. *Candidata a prezentat cu precizie și în mod convingător, atât în forma scrisă, cât și în expunerea orală, rezultatele activității sale de cercetare, subliniind în cunoștință de cauză și în mod veridic elementele de originalitate ale contribuțiilor sale științifice. De asemenea, d-na conf. dr. Silvia Pitiriciu a formulat răspunsuri clare, la obiect și convingătoare, la întrebările formulate de membrii comisiei.*

2. *Candidata este cadru didactic universitar, cu o experiență bogată în activitatea didactică. Acest fapt constituie o garanție pentru calitatea îndrumărilor doctorale pe care d-na Silvia Pitiriciu le va oferi viitorilor doctoranzi.*

3. *O parte consistentă din contribuțiile științifice ale candidatei au fost publicate în reviste de prestigiu din țară și din străinătate, ceea ce a contribuit la o bună receptare a ideilor sale printre specialiști. Lista referințelor și a citărilor, furnizată de candidată, este convingătoare în acest sens.*

**PUNCTELE SLABE ALE TEZEI DE ABILITARE**

*Nu a fost constatat nici un punct slab al tezei de abilitare susținute.*

**REZULTATUL VOTULUI/ OBSERVAȚII/ CONCLUZII ALE COMISIEI DE ABILITARE**

*Fiecare din cei trei membri ai comisiei și-a prezentat punctul de vedere, apreciind că dosarul prezentat de candidată conține toate piesele necesare, iar susținerea orală a tezei de abilitare s-a desfășurat în condiții optime. Au fost scoase în relief calitățile superioare ale activității științifice a candidatei, arătându-se că acestea reprezintă garanții convingătoare pentru o bună activitate viitoare de îndrumare a unor teze de doctorat în filologie.*

*În consecință, prin vot deschis, membrii comisiei recomandă în unanimitate acordarea calității de conducător de doctorat în filologie d-nei conf. dr. Silvia Pitiriciu.*

**COMISIA DE ABILITARE**

**NUMELE ȘI PRENUMELE**

**SEMNĂTURILE MEMBRILOR COMISIEI**

1. prof. univ. dr. Eugen Munteanu (președinte)

2. prof. univ. dr. Gheorghe Bîrlea (membru)

3. prof. univ. :Ștefan Găitănanu (membru)

